
枠
番
馬
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色
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地・生産牧場
馬
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増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

16085 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

55 タガノアラリア 牡2黒鹿55 斎藤 新八木 良司氏 西園 翔太 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 434－ 21：10．2 4．5�

77 スミッコディスコ 牡2鹿 55 横山 和生山口 裕介氏 鈴木慎太郎 新ひだか 株式会社千里ファーム 432－ 61：10．3� 2．4�
22 � クワイエットアイ 牡2栗 55 	島 克駿前田 幸大氏 中竹 和也 愛 North Hills

Co. Ltd 448＋ 21：10．51
 2．6�
89 ヒッグスボソン 牡2鹿 55 丹内 祐次ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 432± 01：10．71� 9．6�
44 スノーランス 牝2鹿 55 佐々木大輔堀江 貞幸氏 上原 佑紀 安平 追分ファーム 452＋ 21：11．44 12．4�
11 � ス カ イ ピ ア 牝2鹿 55

51 ★小林 美駒澤田 佑介氏 前川 恭子 仏
Ecurie Hunter Valley, Mr
Jean－Pierre－Joseph
Dubois

436＋ 41：11．5� 33．0�
33 マーシャルアン 牡2栗 55 黛 弘人 TURFレーシング 大和田 成 新ひだか 高橋フアーム 444± 01：12．13
 156．3	
810 エターナルギア 牡2鹿 55

52 ▲森田 誠也兼松 康太氏 加藤士津八 青森 諏訪牧場 454± 01：12．52
 41．9

78 イッスンボウシ 牡2鹿 55

52 ▲柴田裕一郎岡 浩二氏 的場 均 新ひだか 岡田牧場 420± 0 〃 クビ 180．6�
66 ラブミーヘンリー 牝2鹿 55 古川 吉洋小林 祥晃氏 宮 徹 新ひだか 服部 牧場 424－ 21：13．13
 160．2�

（10頭）

売 得 金
単勝： 47，860，200円 複勝： 70，710，400円 枠連： 7，029，900円
馬連： 51，164，700円 馬単： 27，983，900円 ワイド： 53，184，600円
3連複： 93，257，400円 3連単： 133，375，100円 計： 484，566，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 110円 � 110円 � 110円 枠 連（5－7） 670円

馬 連 �� 610円 馬 単 �� 1，380円

ワ イ ド �� 210円 �� 180円 �� 140円

3 連 複 ��� 350円 3 連 単 ��� 3，020円

票 数

単勝票数 計 478602 的中 � 83442（3番人気）
複勝票数 計 707104 的中 � 89252（3番人気）� 178489（2番人気）� 311104（1番人気）
枠連票数 計 70299 的中 （5－7） 8094（3番人気）
馬連票数 計 511647 的中 �� 64677（3番人気）
馬単票数 計 279839 的中 �� 15141（6番人気）
ワイド票数 計 531846 的中 �� 54220（3番人気）�� 72521（2番人気）�� 110993（1番人気）
3連複票数 計 932574 的中 ��� 194967（1番人気）
3連単票数 計1333751 的中 ��� 31953（8番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．5―11．8―12．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．2―46．0―58．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．0
3 10－9（3，4）（2，5）（7，8）1，6 4 10＝9（3，4，5）（2，7）－1，8－6

勝馬の
紹 介

タガノアラリア 

�
父 ミスターメロディ 


�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．6．22 函館4着

2023．4．28生 牡2黒鹿 母 エイシンジルコン 母母 エーシンコンファー 2戦1勝 賞金 6，700，000円

16086 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 パールフロント 牝3栗 55 川又 賢治市川義美ホール
ディングス� 寺島 良 平取 坂東牧場 B532＋ 2 58．4 3．2�

710 ハイエンドモデル 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒�明栄商事 武藤 善則 新ひだか 静内フジカワ牧場 454± 0 59．25 2．1�

11 タ マ ゴ 牝3鹿 55 佐々木大輔ケーエスHD 鈴木 孝志 新ひだか 前谷牧場 420－ 6 59．41 15．3�
812 プレインコート 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也吉田 勝己氏 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 410＋ 4 59．5� 78．2�
68 フォレストオール 牝3鹿 55 横山 武史林 正道氏 栗田 徹 日高 藤本ファーム 444＋ 4 59．6� 4．2�
44 サツキレジーナ 牝3青鹿55 古川 吉洋小野 博郷氏 石栗 龍彦 日高 加藤牧場 B424－ 2 59．81� 24．6	
55 グランシャット 牝3栗 55 丹内 祐次小山 大介氏 宮田 敬介 洞�湖 レイクヴィラファーム 442＋ 2 59．9クビ 28．9

56 アウスラフラッグ 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎中村伊三美氏 高柳 瑞樹 新ひだか ケイアイファーム 466± 01：00．0� 51．4�
79 ファンシーデイ 牝3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希吉田 和美氏 藤野 健太 安平 ノーザンファーム 454＋ 41：00．21� 157．7�
22 マニーシーン 牝3黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉
サンライズ 小手川 準 日高 豊洋牧場 472± 01：00．52 44．4�
33 モ ウ フ ブ キ 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂矢野 琢也氏 松山 将樹 日高 サンバマウン
テンファーム 410± 01：01．24 184．1�

811 メルシーボクアスク 牝3黒鹿55 藤岡 佑介廣崎利洋HD� 蛯名 正義 新冠 マリオステー
ブル 440± 01：01．51� 25．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 49，823，300円 複勝： 48，629，000円 枠連： 11，145，200円
馬連： 52，396，900円 馬単： 27，721，700円 ワイド： 61，282，100円
3連複： 104，471，700円 3連単： 119，538，200円 計： 475，008，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 130円 � 110円 � 220円 枠 連（6－7） 210円

馬 連 �� 390円 馬 単 �� 830円

ワ イ ド �� 200円 �� 580円 �� 610円

3 連 複 ��� 1，450円 3 連 単 ��� 5，030円

票 数

単勝票数 計 498233 的中 � 121601（2番人気）
複勝票数 計 486290 的中 � 98109（2番人気）� 146196（1番人気）� 37453（4番人気）
枠連票数 計 111452 的中 （6－7） 40127（1番人気）
馬連票数 計 523969 的中 �� 102297（1番人気）
馬単票数 計 277217 的中 �� 25032（3番人気）
ワイド票数 計 612821 的中 �� 94677（1番人気）�� 23971（4番人気）�� 22463（5番人気）
3連複票数 計1044717 的中 ��� 53742（2番人気）
3連単票数 計1195382 的中 ��� 17226（9番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．8―12．1―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．5―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．7
3 10（1，8）7－（2，9）3（5，12）6－11，4 4 ・（10，8）7，1－（2，9）（5，12）－3，6，4－11

勝馬の
紹 介

パールフロント �
�
父 デクラレーションオブウォー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2025．2．23 京都7着

2022．3．15生 牝3栗 母 マーキークラブ 母母 ピサノグラフ 5戦1勝 賞金 8，400，000円
〔3走成績による出走制限〕 モウフブキ号・メルシーボクアスク号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月6日まで平地

競走に出走できない。

第１回 函館競馬 第８日



16087 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第3競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 ブレイクバウンズ 牡3黒鹿57 伊藤 工真保坂 和孝氏 林 徹 苫小牧 アスラン B478－ 81：45．6 13．3�
22 オキョンピー 牡3黒鹿57 横山 武史濵本 洋輔氏 高柳 瑞樹 浦河 小島牧場 B434－ 21：45．7� 10．9�
33 ニホンピロカスター 牡3鹿 57

54 ▲森田 誠也小林 英一氏 大橋 勇樹 新ひだか 佐竹 学 470± 01：45．91� 19．8�
812 ドルチェリターン 牡3栗 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B456－ 81：46．11� 10．6�
56 ナリタヒカリ 牝3黒鹿55 武 豊�オースミ 荒川 義之 浦河 杵臼牧場 428＋ 21：46．63 1．6�
710 ワウワウワウ 牡3鹿 57 丸山 元気�フクキタル 牧 光二 新冠 パカパカ

ファーム 496± 01：46．91� 28．5	
11 ビービープリメーロ 牝3黒鹿55 古川 吉洋
坂東牧場 角田 晃一 平取 坂東牧場 448＋ 41：47．64 109．9�
813 マ ナ ミ ン 牝3黒鹿 55

52 ▲橋木 太希福盛 訓之氏 高橋 康之 新冠 松木 加代 436－ 21：47．7� 214．0�
44 コットンフラワー 牝3鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉田頭 勇貴氏 松永 康利 日高 サンバマウン
テンファーム 422－121：47．8アタマ 147．2


68 シュヴァルノワール 牡3黒鹿57 横山 和生 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 浦河 バンブー牧場 B504＋101：48．12 4．5�

57 タイセイルーマー 牝3栗 55 斎藤 新田中 成奉氏 斎藤 誠 千歳 社台ファーム 464－ 2 〃 アタマ 35．1�
711 ベイビーベリッシモ 牡3鹿 57

54 ▲柴田裕一郎�熊澤亮輔 大和田 成 浦河 杵臼牧場 488＋ 21：48．31� 28．7�
45 エスシーボニー 牝3栗 55

52 ▲和田 陽希工藤 圭司氏 浅利 英明 浦河 高松牧場 434＋141：52．6大差 262．9�
（13頭）

売 得 金
単勝： 39，415，400円 複勝： 103，199，100円 枠連： 9，436，400円
馬連： 47，624，800円 馬単： 29，484，800円 ワイド： 54，468，200円
3連複： 93，446，300円 3連単： 127，075，700円 計： 504，150，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，330円 複 勝 � 530円 � 530円 � 700円 枠 連（2－6） 2，060円

馬 連 �� 6，490円 馬 単 �� 13，320円

ワ イ ド �� 1，600円 �� 2，480円 �� 2，760円

3 連 複 ��� 43，830円 3 連 単 ��� 281，740円

票 数

単勝票数 計 394154 的中 � 23614（5番人気）
複勝票数 計1031991 的中 � 52443（3番人気）� 51711（4番人気）� 38096（5番人気）
枠連票数 計 94364 的中 （2－6） 3547（6番人気）
馬連票数 計 476248 的中 �� 5679（14番人気）
馬単票数 計 294848 的中 �� 1659（30番人気）
ワイド票数 計 544682 的中 �� 8876（16番人気）�� 5626（20番人気）�� 5057（23番人気）
3連複票数 計 934463 的中 ��� 1599（73番人気）
3連単票数 計1270757 的中 ��� 327（396番人気）

ハロンタイム 7．0―10．6―11．6―12．3―12．7―13．3―12．6―12．8―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．6―29．2―41．5―54．2―1：07．5―1：20．1―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．1
1
3

・（3，5）9－1，10，4，13，8（2，7）6－12，11・（3，9）－（10，1）8（13，6）（5，2）（4，12，7，11）
2
4
・（3，5）9－1，10（4，13，8）2（7，6）－12，11・（3，9）－10（1，8）6（13，2）－（4，12）7，11＝5

勝馬の
紹 介

ブレイクバウンズ �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 ロードカナロア デビュー 2024．11．24 東京14着

2022．3．12生 牡3黒鹿 母 インバウンド 母母 ハイドバウンド 9戦1勝 賞金 8，400，000円
〔制裁〕 シュヴァルノワール号の騎手横山和生は、1コーナー手前で外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：12番）
〔その他〕 シュヴァルノワール号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 エスシーボニー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月6日まで平地競走

に出走できない。
〔鼻出血による出走制限〕 シュヴァルノワール号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月6日まで出走できない。

16088 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

712 ララバニュルス 牡3鹿 57 藤岡 佑介フジイ興産� 大竹 正博 日高 下河辺牧場 526＋ 21：09．6 5．0�
（法942）

815 アセンディア 牝3青鹿55 武 豊諸岡 勲氏 田中 勝春 新ひだか 千代田牧場 444± 01：09．91� 6．6�
58 ブラックティンカー 牝3黒鹿55 吉田 隼人�ターフ・スポート和田 雄二 浦河 荻伏服部牧場 444＋ 81：10．0� 42．5�
47 ピースフルゴールド 牝3鹿 55 横山 武史中村伊三美氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 476＋ 21：10．42� 13．0�
610 ガジュノリホワイト 牡3芦 57

53 ★小林 美駒中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 452－ 4 〃 クビ 8．3	
46 ユナホークパワー 牝3青 55

52 ▲橋木 太希源津 力氏 小西 一男 むかわ 平岡牧場 446－ 41：10．5クビ 102．6

611 チリーゴールド 牝3栗 55

52 ▲柴田裕一郎 �シルクレーシング 深山 雅史 安平 ノーザンファーム 436＋ 6 〃 クビ 92．2�
814 ヴィータレヴィス 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉 �スリーエイチレーシング 池添 学 日高 下河辺牧場 486＋ 21：10．6クビ 9．8�
11 ヒットザグラウンド 牝3黒鹿55 古川 吉洋�坂東牧場 四位 洋文 平取 坂東牧場 450＋ 21：10．7� 6．1

59 ウインコンパス 牡3鹿 57 黛 弘人�ウイン 西園 正都 浦河 谷口牧場 440＋ 61：10．8� 89．2�
35 ドラマツルギー 牝3芦 55

52 ▲和田 陽希�髙昭牧場 大根田裕之 浦河 高昭牧場 422－ 41：11．01� 313．6�
713 ダディーズグーグー 牡3鹿 57 佐々木大輔田島 大史氏 畑端 省吾 むかわ 市川牧場 488＋ 2 〃 ハナ 14．5�
34 メイショウハボマイ 牡3青鹿 57

56 ☆松本 大輝松本 好雄氏 本田 優 浦河 太陽牧場 466± 01：11．21 102．8�
23 アークシャルダーム 牝3鹿 55 丹内 祐次 �社台レースホース友道 康夫 千歳 社台ファーム 464－ 2 〃 アタマ 3．5�
22 ズットマツモト 牝3青鹿 55

52 ▲古川 奈穂由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 B454± 01：13．3大差 40．9�
（15頭）

売 得 金
単勝： 54，259，800円 複勝： 74，405，400円 枠連： 12，776，600円
馬連： 73，079，600円 馬単： 27，035，700円 ワイド： 79，214，500円
3連複： 132，814，400円 3連単： 102，861，300円 計： 556，447，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 210円 � 240円 � 1，130円 枠 連（7－8） 680円

馬 連 �� 1，740円 馬 単 �� 3，150円

ワ イ ド �� 760円 �� 4，350円 �� 6，080円

3 連 複 ��� 27，080円 3 連 単 ��� 91，390円

票 数

単勝票数 計 542598 的中 � 86097（2番人気）
複勝票数 計 744054 的中 � 108923（2番人気）� 88080（4番人気）� 13442（10番人気）
枠連票数 計 127766 的中 （7－8） 14456（2番人気）
馬連票数 計 730796 的中 �� 32428（6番人気）
馬単票数 計 270357 的中 �� 6421（8番人気）
ワイド票数 計 792145 的中 �� 28443（6番人気）�� 4566（34番人気）�� 3248（46番人気）
3連複票数 計1328144 的中 ��� 3678（78番人気）
3連単票数 計1028613 的中 ��� 816（318番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．1―11．8―12．1―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―33．9―45．7―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．7
3 1，8（3，4，14，15）（2，13）12，7，9，6，10（5，11） 4 1，8（14，15）（3，4）（13，12）（2，7，9）（6，11）10，5

勝馬の
紹 介

ララバニュルス �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2025．5．4 東京2着

2022．2．27生 牡3鹿 母 クリーンファンキー 母母 マヤノメメント 4戦1勝 賞金 9，480，000円
〔制裁〕 ヴィータレヴィス号の騎手舟山瑠泉は、3コーナー手前で内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番）
〔その他〕 ズットマツモト号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 ズットマツモト号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月6日まで出走できない。



16089 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

11 ショウナンガルフ 牡2鹿 55 池添 謙一国本 哲秀氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 474 ―1：51．1 1．3�
44 ヴンダーバール 牝2鹿 55 斎藤 新吉田 和美氏 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 470 ―1：52．27 5．5�
66 テ ィ ブ ロ ン 牡2黒鹿55 北村 友一�ターフ・スポート矢嶋 大樹 浦河 �川 啓一 538 ―1：52．62� 4．3�
22 シャインヴィーラ 牡2鹿 55

54 ☆松本 大輝吉岡 輝美氏 本田 優 新ひだか ゴールドアップカンパニー 470 ―1：53．45 44．3�
33 ロイヤルタイム 牡2鹿 55 黛 弘人 �コスモヴューファーム 和田正一郎 新冠 アサヒ牧場 438 ―1：53．93 58．5�
55 オアシスアラン 牡2鹿 55 �島 克駿村上 稔氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 492 ―1：54．0	 11．6	

（6頭）

売 得 金
単勝： 55，207，100円 複勝： 65，900，700円 枠連： 発売なし
馬連： 29，709，400円 馬単： 27，303，600円 ワイド： 24，194，000円
3連複： 37，261，500円 3連単： 154，879，100円 計： 394，455，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 110円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 250円 馬 単 �� 360円

ワ イ ド �� 130円 �� 120円 �� 170円

3 連 複 ��� 230円 3 連 単 ��� 740円

票 数

単勝票数 計 552071 的中 � 316016（1番人気）
複勝票数 計 659007 的中 � 537530（1番人気）� 39278（3番人気）
馬連票数 計 297094 的中 �� 91392（1番人気）
馬単票数 計 273036 的中 �� 56591（2番人気）
ワイド票数 計 241940 的中 �� 50727（2番人気）�� 60003（1番人気）�� 27601（4番人気）
3連複票数 計 372615 的中 ��� 117174（1番人気）
3連単票数 計1548791 的中 ��� 151574（2番人気）

ハロンタイム 12．8―13．2―12．5―12．9―12．2―12．0―11．7―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．8―26．0―38．5―51．4―1：03．6―1：15．6―1：27．3―1：39．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．5
1
3
4－（5，1）3，6，2・（4，1）－5（3，2，6）

2
4
4，1－5－3（2，6）・（4，1）－（5，6）－3，2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ショウナンガルフ 

�
父 ハービンジャー 


�
母父 ハーツクライ 初出走

2023．1．16生 牡2鹿 母 ミカリーニョ 母母 ミスエーニョ 1戦1勝 賞金 7，500，000円

16090 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

44 ミクニインスパイア 牡3鹿 57 丹内 祐次�ミクニ 林 徹 新冠 オリエント牧場 504－ 42：02．6 1．6�
56 ハクサンミラクル 牡3鹿 57 黛 弘人河﨑 五市氏 武藤 善則 浦河 中村 雅明 474＋ 22：03．45 14．0�
22 ラマヌジャン 牡3鹿 57 浜中 俊東堂レーシング 宮地 貴稔 新ひだか フジワラフアーム 498＋ 82：03．5� 5．2�
812 ウインヘリオドール 牡3芦 57 横山 和生�ウイン 梅田 智之 新冠 メイタイファーム B502＋ 22：03．6� 15．1�
55 アスクデッドヒート 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 464－182：03．81 7．8�

11 シ カ レ 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒黒岩 剛史氏 前川 恭子 新ひだか 服部 牧場 412＋ 22：03．9� 28．0	

811 ディアイライザ 牝3黒鹿 55
52 ▲舟山 瑠泉 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 424＋ 22：04．11� 55．6

67 フィエールガール 牝3黒鹿55 斎藤 新山口 敦広氏 土田 稔 新ひだか 城地牧場 460＋ 22：04．2クビ 48．4�
33 ビスケットマリー 牝3栗 55 吉田 隼人合同会社三度屋 和田 雄二 浦河 辻 牧場 426＋ 62：04．84 119．6�
79 タ イ ム レ ス 牝3鹿 55 丸山 元気亀岡 和彦氏 根本 康広 新ひだか 矢野牧場 426＋10 〃 アタマ 123．3

710 シックスパック 牡3鹿 57 佐々木大輔大和屋 暁氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 430－ 42：05．33 11．3�
68 ターミネーター 牡3鹿 57 藤岡 佑介川勝 裕之氏 笹田 和秀 新ひだか 藤原牧場 B454＋102：05．83 35．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 42，300，900円 複勝： 98，886，800円 枠連： 9，097，800円
馬連： 42，426，400円 馬単： 26，469，300円 ワイド： 52，455，500円
3連複： 80，526，000円 3連単： 110，577，300円 計： 462，740，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 230円 � 140円 枠 連（4－5） 410円

馬 連 �� 1，100円 馬 単 �� 1，330円

ワ イ ド �� 390円 �� 220円 �� 900円

3 連 複 ��� 1，560円 3 連 単 ��� 5，540円

票 数

単勝票数 計 423009 的中 � 199184（1番人気）
複勝票数 計 988868 的中 � 628355（1番人気）� 38404（6番人気）� 93604（2番人気）
枠連票数 計 90978 的中 （4－5） 16979（1番人気）
馬連票数 計 424264 的中 �� 29793（4番人気）
馬単票数 計 264693 的中 �� 14910（5番人気）
ワイド票数 計 524555 的中 �� 32683（5番人気）�� 72673（1番人気）�� 12692（11番人気）
3連複票数 計 805260 的中 ��� 38693（3番人気）
3連単票数 計1105773 的中 ��� 14464（11番人気）

ハロンタイム 13．3―11．6―12．2―12．9―13．0―11．8―12．1―12．0―12．0―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
13．3―24．9―37．1―50．0―1：03．0―1：14．8―1：26．9―1：38．9―1：50．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．7
1
3
6－4（2，10）5（3，8）11（7，12）1－9
1，6－（4，8）12（2，10，5）（3，11，7）－9

2
4
6－4，10（2，5）（3，11，8）（7，12）1，9・（1，6）－4，12（2，5）（8，10）（3，11，7）－9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ミクニインスパイア �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 ティンバーカントリー デビュー 2025．1．5 中山6着

2022．4．26生 牡3鹿 母 シルクヴィーナス 母母 シルクフレアー 4戦1勝 賞金 9，200，000円
〔発走状況〕 タイムレス号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
〔3走成績による出走制限〕 ターミネーター号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月6日まで平地競走に出走できない。



16091 7月6日 曇 稍重 （2025年1函館）第8日 第7競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 モ ン シ ェ リ 牝4栗 56 横山 武史安原 浩司氏 牧田 和弥 平取 坂東牧場 B462± 0 58．3 5．1�
44 � ジャスパーソレイユ 牡3栗 55

54 ☆松本 大輝加藤 和夫氏 森 秀行 米
Brandywine
Farm（Jim &
Pam Robinson） 466± 0 58．4	 7．0�

68 � エコロレオナ 牝3鹿 53
50 ▲和田 陽希原村 正紀氏 森 秀行 米 W. S. Farish 442＋ 4 58．93 7．0�

22 スパークルジョイ 牝4芦 56
53 ▲古川 奈穂輝レーシング 前川 恭子 日高 長谷川 一男 B456＋12 59．21	 18．2�

67 サウンドモリアーナ 牝3栗 53 武 豊増田 雄一氏 武 英智 日高 本間牧場 440＋ 4 〃 アタマ 2．7�
55 メイショウハッブル 牡4鹿 58 
島 克駿松本 好雄氏 石橋 守 様似 中脇 一幸 478＋10 〃 クビ 43．1�
710 テイオームサシ 牡3鹿 55 荻野 琢真	KIMURA 秋山真一郎 日高 広富牧場 484＋ 6 〃 同着 65．0

79 スイッチオン 牡5栗 58

55 ▲柴田裕一郎須山 悟至氏 小手川 準 浦河 浦河育成牧場 B492＋ 2 59．51	 40．6�
33 グランカメリア 牡3鹿 55

51 ★小林 美駒 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 490－ 4 〃 アタマ 6．2

812 メイショウホダワラ 牝3鹿 53 丹内 祐次松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 472－ 2 〃 ハナ 9．1�
56 � スノーホルンロード �6芦 58 佐々木大輔嶋田 賢氏 清水 英克 新ひだか 服部 牧場 B512＋ 6 59．92 40．0�
811� ゴレイジョウ 牝5鹿 56

53 ▲森田 誠也福田 光博氏 和田 雄二 浦河 鎌田 正嗣 460－ 4 〃 クビ 363．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 65，824，300円 複勝： 67，698，400円 枠連： 10，524，300円
馬連： 74，963，000円 馬単： 30，923，500円 ワイド： 78，783，600円
3連複： 134，660，300円 3連単： 140，031，700円 計： 603，409，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 180円 � 220円 � 260円 枠 連（1－4） 2，150円

馬 連 �� 1，620円 馬 単 �� 4，300円

ワ イ ド �� 620円 �� 700円 �� 590円

3 連 複 ��� 3，150円 3 連 単 ��� 21，900円

票 数

単勝票数 計 658243 的中 � 102700（2番人気）
複勝票数 計 676984 的中 � 105907（2番人気）� 78204（3番人気）� 60881（6番人気）
枠連票数 計 105243 的中 （1－4） 3784（10番人気）
馬連票数 計 749630 的中 �� 35675（6番人気）
馬単票数 計 309235 的中 �� 5384（19番人気）
ワイド票数 計 787836 的中 �� 32572（7番人気）�� 28433（10番人気）�� 34332（6番人気）
3連複票数 計1346603 的中 ��� 32013（8番人気）
3連単票数 計1400317 的中 ��� 4634（70番人気）

ハロンタイム 12．2―10．5―11．4―12．1―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．7―34．1―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F35．6
3 2（1，4）12－（8，11）－（3，10）（5，6，9）7 4 2（1，4）－12，8－11（3，10）5（6，9）7

勝馬の
紹 介

モ ン シ ェ リ �
�
父 マ ク フ ィ �

�
母父 エスポワールシチー デビュー 2023．11．12 京都2着

2021．2．14生 牝4栗 母 アスールダリア 母母 ア ス ー ル 14戦2勝 賞金 31，100，000円
〔制裁〕 テイオームサシ号の騎手荻野琢真は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：9番）
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 キャンドルマス号

16092 7月6日 晴 稍重 （2025年1函館）第8日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 レッドライトニング 牡4鹿 58
55 ▲舟山 瑠泉 �東京ホースレーシング 鹿戸 雄一 日高 門別牧場 480＋ 21：44．9 4．7�

56 リーゼノアール �5青鹿58 北村 友一嶋田 一成氏 国枝 栄 新ひだか フジワラフアーム B486－ 41：45．0� 11．2�
33 ブ リ ス キ ー �5鹿 58 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 安平 ノーザンファーム B462－ 81：45．1� 7．5�
711 ローズマイスター 牡3鹿 55

51 ★小林 美駒宮田 大三氏 黒岩 陽一 新ひだか フジワラフアーム B508－ 21：46．05 4．8�
813 ロングウェイホーム 牡3鹿 55 武 豊ゴドルフィン 伊坂 重信 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 528＋ 41：46．2� 3．3�
68 サンダーロード 牡3鹿 55

52 ▲和田 陽希長谷川祐司氏 杉山 晴紀 浦河 辻 牧場 536＋ 2 〃 クビ 12．7	
22 トルズイーガー 牡5鹿 58 黛 弘人�モンレーヴ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 510－ 1 〃 ハナ 135．0

45 � ブルーゴールド 牡5黒鹿58 丸山 元気青山 郁代氏 根本 康広 日高 株式会社

アースファーム 520± 01：46．4� 89．5�
57 トモジャザーン 牡4鹿 58 古川 吉洋吉冨 朝美氏 大根田裕之 新ひだか 畠山牧場 B494－ 81：46．93 9．7�
11 フ リ ッ パ ー 牡5鹿 58 松岡 正海谷掛 龍夫氏 戸田 博文 新ひだか 片山牧場 496－ 21：47．11	 140．1

812 バ ル テ ィ カ 牡3鹿 55

52 ▲森田 誠也吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 454＋ 81：47．31
 26．3�
710 ガラスノブルース 牡4黒鹿58 横山 和生松谷 紫氏 田村 康仁 新ひだか 橋本牧場 B456± 01：48．25 28．0�
44 ニシノルアノーヴァ 牡3黒鹿55 丹内 祐次西山 茂行氏 古賀 慎明 浦河 ガーベラパー

クスタツド 482＋ 21：48．94 31．1�
（13頭）

売 得 金
単勝： 54，780，100円 複勝： 59，607，300円 枠連： 12，009，200円
馬連： 60，871，700円 馬単： 25，119，200円 ワイド： 69，661，300円
3連複： 116，237，700円 3連単： 107，288，000円 計： 505，574，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 190円 � 270円 � 250円 枠 連（5－6） 960円

馬 連 �� 1，780円 馬 単 �� 2，810円

ワ イ ド �� 500円 �� 560円 �� 900円

3 連 複 ��� 3，630円 3 連 単 ��� 15，360円

票 数

単勝票数 計 547801 的中 � 92386（2番人気）
複勝票数 計 596073 的中 � 91075（2番人気）� 54208（6番人気）� 59958（5番人気）
枠連票数 計 120092 的中 （5－6） 9616（5番人気）
馬連票数 計 608717 的中 �� 26396（6番人気）
馬単票数 計 251192 的中 �� 6701（9番人気）
ワイド票数 計 696613 的中 �� 36725（2番人気）�� 32375（5番人気）�� 18942（11番人気）
3連複票数 計1162377 的中 ��� 23952（8番人気）
3連単票数 計1072880 的中 ��� 5062（20番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―11．8―12．5―12．5―12．5―12．4―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―29．8―42．3―54．8―1：07．3―1：19．7―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F37．6
1
3
・（3，8）12，9，6，13－（2，4）－11，5（1，10，7）・（3，8）9，6，13，12（2，11）4（1，7）－5，10

2
4
3，8，12，6，9，13－4，2，11－（5，7）1，10・（3，8，9）6，13，11，12，2（1，7）（5，4）－10

勝馬の
紹 介

レッドライトニング �
�
父 エイシンフラッシュ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．3．16 中山4着

2021．4．9生 牡4鹿 母 ブランシェール 母母 アドヴァーシティ 17戦2勝 賞金 27，190，000円
〔制裁〕 レッドライトニング号の騎手舟山瑠泉は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：3番）



16093 7月6日 晴 稍重 （2025年1函館）第8日 第9競走 ��1，200�
た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時15分 （芝・右）

牝、3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 245，000円 70，000円 35，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

67 ルージュラナキラ 牝3鹿 53 横山 武史 �東京ホースレーシング 加藤 征弘 平取 坂東牧場 462－ 61：09．4 4．4�
79 リリーフィールド 牝3栗 53 佐々木大輔吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 434＋131：09．5クビ 3．7�
810 エリーズダイヤ 牝5鹿 56 松岡 正海青芝商事� 戸田 博文 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 492＋101：09．6� 136．1�
11 ラパンチュール 牝3鹿 53 武 豊広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 458＋10 〃 ハナ 2．6�
66 カワキタマナレア 牝3鹿 53 �島 克駿川島 徹郎氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 416± 01：09．81� 5．7�
22 カウスリップ 牝3鹿 53 横山 和生中村 祐子氏 中舘 英二 新ひだか ケイアイファーム 530＋ 2 〃 ハナ 16．7	
811 スクルプトーリス 牝5鹿 56 泉谷 楓真中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 484＋ 61：09．9� 64．4

55 シ ア タ ー 牝4鹿 56 小林 美駒中村 祐子氏 茶木 太樹 浦河 宮内牧場 450± 01：10．11� 34．4�
78 オルフェスト 牝5鹿 56 斎藤 新 �キャロットファーム 池上 昌和 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 448± 0 〃 アタマ 52．1

33 ゴキゲンサン 牝5鹿 56 丹内 祐次 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム 506＋ 21：10．2� 18．2�

44 	 ハートホイップ 牝6芦 56 黛 弘人 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 496＋ 81：10．52 55．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 73，867，500円 複勝： 71，610，100円 枠連： 12，922，600円
馬連： 82，335，800円 馬単： 34，664，200円 ワイド： 78，761，900円
3連複： 159，320，300円 3連単： 185，376，400円 計： 698，858，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 440円 複 勝 � 180円 � 170円 � 1，600円 枠 連（6－7） 580円

馬 連 �� 970円 馬 単 �� 1，880円

ワ イ ド �� 390円 �� 6，740円 �� 5，940円

3 連 複 ��� 28，570円 3 連 単 ��� 98，890円

票 数

単勝票数 計 738675 的中 � 133383（3番人気）
複勝票数 計 716101 的中 � 119007（3番人気）� 132285（2番人気）� 7996（11番人気）
枠連票数 計 129226 的中 （6－7） 17208（3番人気）
馬連票数 計 823358 的中 �� 65171（4番人気）
馬単票数 計 346642 的中 �� 13792（6番人気）
ワイド票数 計 787619 的中 �� 59003（4番人気）�� 2801（44番人気）�� 3182（42番人気）
3連複票数 計1593203 的中 ��� 4181（66番人気）
3連単票数 計1853764 的中 ��� 1359（242番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．5―11．7―11．7―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．6―46．3―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．8
3 2（3，4）9，7，10，11，5，6，1，8 4 2，4（3，9）7，10，11（5，6）1，8

勝馬の
紹 介

ルージュラナキラ �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 カジノドライヴ デビュー 2024．10．26 東京1着

2022．2．8生 牝3鹿 母 レッドアネラ 母母 ウォンビーロング 5戦3勝 賞金 33，897，000円

16094 7月6日 晴 稍重 （2025年1函館）第8日 第10競走 ��
��2，600�

よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス、2024．6．29以降2025．6．29まで1回以上出走馬；負担重量は、
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

66 チュウワモーニング 牝5黒鹿52 古川 吉洋中西 忍氏 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 462＋ 22：43．5 11．9�
810� バレンタインガール 牝4鹿 54 佐々木大輔廣松 金次氏 古賀 慎明 浦河 今井 秀樹 480＋102：43．6� 2．4�
22 ハ イ ラ ン ト 牡4黒鹿56 丹内 祐次大塚 亮一氏 伊藤 大士 浦河 ディアレスト

クラブ 450＋ 2 〃 アタマ 3．6�
89 シテフローラル 	7鹿 56 
島 克駿金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 434－102：43．7クビ 8．8�
77 キャリーハピネス 牡5栗 55 藤岡 佑介槙 和美氏 河嶋 宏樹 新冠 平山牧場 496± 02：43．8� 7．8�
11 ウインネモフィラ 牝5芦 53 黛 弘人�ウイン 奥平 雅士 新冠 コスモヴューファーム 452＋122：43．9� 6．9	
55 コルデアニル 牝5青鹿51 原田 和真藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 476＋ 42：44．11 54．9

33 � ヒルノデプラーツ 牡6鹿 55 松岡 正海�ヒルノ 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 498＋ 22：44．2� 94．9�
44 ブルーペクトライト 牝5鹿 52 北村 友一 �キャロットファーム 宮地 貴稔 安平 ノーザンファーム 488± 02：45．05 20．5

78 パープルクラウド 牡5鹿 54 川又 賢治堂守 貴志氏 吉村 圭司 新ひだか 飛野牧場 548＋202：45．21� 59．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 54，380，000円 複勝： 56，999，100円 枠連： 11，891，600円
馬連： 67，043，800円 馬単： 30，407，100円 ワイド： 63，411，300円
3連複： 115，811，300円 3連単： 142，779，200円 計： 542，723，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，190円 複 勝 � 200円 � 120円 � 120円 枠 連（6－8） 1，280円

馬 連 �� 1，580円 馬 単 �� 4，270円

ワ イ ド �� 460円 �� 500円 �� 210円

3 連 複 ��� 1，360円 3 連 単 ��� 12，610円

票 数

単勝票数 計 543800 的中 � 36323（6番人気）
複勝票数 計 569991 的中 � 49086（6番人気）� 145743（1番人気）� 140366（2番人気）
枠連票数 計 118916 的中 （6－8） 7165（6番人気）
馬連票数 計 670438 的中 �� 32764（8番人気）
馬単票数 計 304071 的中 �� 5333（17番人気）
ワイド票数 計 634113 的中 �� 31961（8番人気）�� 29005（9番人気）�� 91900（1番人気）
3連複票数 計1158113 的中 ��� 63710（4番人気）
3連単票数 計1427792 的中 ��� 8207（40番人気）

ハロンタイム 13．2―12．6―13．4―12．4―11．8―12．9―13．5―13．1―12．2―11．9―12．0―12．2―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．2―25．8―39．2―51．6―1：03．4―1：16．3―1：29．8―1：42．9―1：55．1―2：07．0―2：19．0―2：31．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→	→�」 上り4F48．4―3F36．5
1
�
7，5－4，3，6（1，8）10，9，2・（7，5）2（3，9，6，1）10（4，8）

2
�
7，5－（4，3）6（1，8）（9，10）2
7（5，2）（3，9，6，1）10，4，8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チュウワモーニング �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Acatenango デビュー 2022．6．12 東京6着

2020．3．24生 牝5黒鹿 母 モーニングリズ 母母 Morning Light 19戦2勝 賞金 24，751，000円
［他本会外：1戦1勝］



16095 7月6日 晴 稍重 （2025年1函館）第8日 第11競走 ��
��1，700�

おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、日本馬：3歳53�4歳以上57�、
牝馬2�減、収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増、�：3歳53�4歳
以上57�、牝馬2�減、GⅠ競走1着馬5�増、GⅡ競走1着馬3�増、GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 210，000円 60，000円 30，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 ペ リ エ ー ル 牡5鹿 58 佐々木大輔長谷川祐司氏 黒岩 陽一 新ひだか チャンピオンズファーム 484－ 61：43．3 7．6�
22 ダンテバローズ 牡5鹿 58 丹内 祐次猪熊 広次氏 上村 洋行 新ひだか 服部 牧場 B516－ 41：43．72	 5．1�
55 ジャスティンアース 牡4黒鹿57 武 豊三木 正浩氏 杉山 晴紀 浦河 三嶋牧場 486＋ 8 〃 クビ 2．9�
33 ペプチドソレイユ 牡5鹿 57 古川 吉洋沼川 一彦氏 武 英智 日高 ファーミングヤナキタ B484－ 21：44．01
 42．0�
44 テーオードレフォン 牡6栗 59 丸山 元気小笹 公也氏 梅田 智之 日高 Wing Farm 504＋ 21：44．21� 4．3�
77 ショウナンライシン 牡5栗 58 池添 謙一国本 哲秀氏 大竹 正博 登別 青藍牧場 502＋121：44．52 16．6�
810� ジャスパーゴールド 
7栗 58 横山 和生加藤 和夫氏 森 秀行 米 Randy Lee

Myers B466± 0 〃 ハナ 37．4	
78 マリアナトレンチ 牡5栗 57 �島 克駿谷掛 龍夫氏 東田 明士 千歳 社台ファーム 472－ 81：45．03 23．7

11 ボルザコフスキー 牡6黒鹿58 横山 武史犬塚悠治郎氏 清水 久詞 新冠 ハクレイファーム 512＋ 2 〃 アタマ 42．3�
89 サンライズアリオン 牡6鹿 58 藤岡 佑介松岡 隆雄氏 平田 修 浦河 浦河小林牧場 522＋ 21：47．0大差 5．5�

（10頭）

売 得 金
単勝： 107，563，800円 複勝： 106，321，700円 枠連： 28，338，600円
馬連： 189，182，500円 馬単： 75，244，500円 ワイド： 144，998，800円
3連複： 360，325，700円 3連単： 442，494，600円 計： 1，454，470，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 760円 複 勝 � 180円 � 170円 � 130円 枠 連（2－6） 2，200円

馬 連 �� 1，870円 馬 単 �� 4，190円

ワ イ ド �� 630円 �� 490円 �� 380円

3 連 複 ��� 1，980円 3 連 単 ��� 16，340円

票 数

単勝票数 計1075638 的中 � 111958（5番人気）
複勝票数 計1063217 的中 � 131605（5番人気）� 153486（4番人気）� 248800（1番人気）
枠連票数 計 283386 的中 （2－6） 9979（14番人気）
馬連票数 計1891825 的中 �� 78234（9番人気）
馬単票数 計 752445 的中 �� 13456（20番人気）
ワイド票数 計1449988 的中 �� 55966（10番人気）�� 75532（7番人気）�� 102574（2番人気）
3連複票数 計3603257 的中 ��� 136422（6番人気）
3連単票数 計4424946 的中 ��� 19633（59番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．5―12．2―12．8―11．6―12．4―12．5―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．4―41．6―54．4―1：06．0―1：18．4―1：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F37．3
1
3
10，6，8，4，7（2，5）－1，3－9
3－6（10，7，5）（4，8）（2，9）1

2
4
10，6（4，8）7，2，5，1，3，9
3，6，5（10，4，7）2，8（1，9）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ペ リ エ ー ル 

�
父 ヘニーヒューズ 


�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2022．8．27 札幌1着

2020．2．13生 牡5鹿 母 ソフトライム 母母 アスピリンスノー 12戦5勝 賞金 134，200，000円
［他本会外：3戦0勝］

〔その他〕 サンライズアリオン号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 サンライズアリオン号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月6日まで出走できない。

16096 7月6日 晴 稍重 （2025年1函館）第8日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

89 ア ジ ュ マ ン 牡3鹿 55 佐々木大輔 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 石坂 公一 日高 木部ファーム 486± 01：09．7 2．1�

33 ビッグフラワー 牡4鹿 58 横山 武史丸山 担氏 加藤 征弘 浦河 伏木田牧場 494＋ 21：10．01� 6．5�
78 ラブディーヴァ 牝4鹿 56 武 豊 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田中 勝春 新ひだか 谷岡牧場 452± 01：10．21	 4．2�
44 ムチャスグラシアス 牝4栗 56 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 菊川 正達 新ひだか 友田牧場 438－ 21：10．3
 5．6�
66 カップッチョ 牡8鹿 58

55 ▲古川 奈穂�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム B490＋ 41：10．51	 112．5	
55 ヒメカミノイタダキ 牡6栗 58

55 ▲和田 陽希國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 516＋10 〃 ハナ 32．0

77 ペルフェツィオーネ 牡4鹿 58 斎藤 新 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 ハシモトフアーム 454± 01：10．71	 10．9�
11 ホーリーブライト 牝4鹿 56 川又 賢治船越 伸也氏 竹内 正洋 平取 船越 伸也 470＋121：10．8
 21．0�
22 マーベリックシチー 牡4栗 58

55 ▲柴田裕一郎 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 B468＋ 21：11．01	 69．2

810 デアデルマーレ 牝5鹿 56 �島 克駿 �ロードホースクラブ 坂口 智康 新ひだか ケイアイファーム 476＋ 21：11．1クビ 34．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 88，292，600円 複勝： 77，556，400円 枠連： 18，179，100円
馬連： 110，037，300円 馬単： 56，324，600円 ワイド： 105，472，200円
3連複： 197，073，800円 3連単： 301，149，200円 計： 954，085，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 150円 � 140円 枠 連（3－8） 540円

馬 連 �� 690円 馬 単 �� 1，080円

ワ イ ド �� 260円 �� 200円 �� 380円

3 連 複 ��� 830円 3 連 単 ��� 3，550円

票 数

単勝票数 計 882926 的中 � 328670（1番人気）
複勝票数 計 775564 的中 � 253178（1番人気）� 103447（3番人気）� 125919（2番人気）
枠連票数 計 181791 的中 （3－8） 25676（2番人気）
馬連票数 計1100373 的中 �� 123042（3番人気）
馬単票数 計 563246 的中 �� 38978（4番人気）
ワイド票数 計1054722 的中 �� 101359（3番人気）�� 149777（1番人気）�� 62372（6番人気）
3連複票数 計1970738 的中 ��� 176766（2番人気）
3連単票数 計3011492 的中 ��� 61380（6番人気）

ハロンタイム 12．1―11．2―11．5―11．5―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．3―34．8―46．3―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F34．9
3 ・（9，5）（4，1）（3，10）（7，8）6，2 4 ・（9，5）－（4，1）8（3，10）（7，6）2

勝馬の
紹 介

ア ジ ュ マ ン �
�
父 ア ル ア イ ン �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2024．11．30 京都3着

2022．2．8生 牡3鹿 母 ジ レ ー ネ 母母 ソ ベ ラ ニ ア 8戦2勝 賞金 22，833，000円

３レース目



（2025年1函館）第8日 7月6日（日曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重
稍重

競走回数 12回 出走頭数 134頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

217，350，000円
8，210，000円
34，790，000円
980，000円

27，840，000円
70，420，000円
3，685，000円
1，286，400円

勝馬投票券売得金
733，575，000円
901，524，400円
143，351，300円
880，835，900円
418，682，100円
865，888，000円
1，625，206，400円
2，067，425，800円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，636，488，900円

総入場人員 8，381名 （有料入場人員 0名）
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